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 4گزینه 

𝑥2 = t:   𝑡2 − 7 𝑡 − 5 = 0 

𝑡  ق ق =
7+ √69

2
→ 𝑥2 =

7+ √69
2

 → 𝑆 = 0 

𝑃 = −(
7+ √69

2
) → 2𝑃2 = 59+ 7√69 

 

 

 

 

 

 3گزینه 

(log5 − log 2)  log5
2⁄
(3 𝑥 − 2) = 1 

log5
2⁄   log5

2⁄
(3 𝑥 − 2) = 1 

log(3 𝑥 − 2) = 1 → 3 𝑥 − 2 = 10 → 𝑥 = 4 

 

 

 

 4گزینه 

(log21(3))2 + log21(3 × 72) log21(3 × 72 × 9) =  

(log21 3)2 + (log21 3 + 2 log21 7)(3 log21 3 + 2 log21 7) 

4 (log21 3+ log21 7)2 = 4 
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 2گزینه 

((𝑚2 − 1)𝑥2 − 4 𝑚 𝑥 + 4)⏞                

[2,4] منفی باشه زهبا باید در 

(𝑥 − 3√𝑥 + 2)⏞        

 در بازه[2,4] منفی 

2 𝑥 − 3⏟    

همواره +

𝑥>
3
2 برای 

> 0 

(𝑚2 − 1)𝑥2 − 4 𝑚 𝑥 + 4 
𝑚=0
⇒  

اگر
   − 𝑥2 +  در بازه[2,4] همواره منفی:4

 

 2گزینه 

tan𝛼 − sin𝛼

sin𝛼 − cos𝛼
=
−16
105

 

sin𝛼 =
2 tan𝛼2

1 + 𝑡𝑎𝑛2 𝛼
2
=

8
17

 

cos 𝛼 =
1− 𝑡𝑎𝑛2 𝛼

2
1+ 𝑡𝑎𝑛2 𝛼

2
=

15
17

 

tan𝛼 =
2 tan 𝛼2

1 − 𝑡𝑎𝑛2 𝛼
2
=

8
15

 

 

 1گزینه 

𝑓(𝛼) = 4 sin 𝛼 (1− 2𝑠𝑖𝑛2𝛼) + 2 sin 𝛼     =  −8𝑠𝑖𝑛3𝛼 + 6 sin 𝛼 = 2 sin3 𝛼    

= 2 sin (
41 𝜋

3
) = 2 sin (14 𝜋 −

𝜋

3
) = −√3 
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 4 گزینه

2𝑐𝑜𝑠2𝛼 × 2𝑐𝑜𝑠2 2 𝛼 × 2𝑐𝑜𝑠2 4 𝛼 =
1
8

 

cos 𝛼 cos 2 𝛼 cos4 𝛼 = ±
1
8

 

1
8 sin8 𝛼

𝑠𝑖𝑛 𝛼
= ±

1
8

 

sin8 𝛼 = sin𝛼  {
𝛼 =

2 𝑘 𝜋
7
    𝑚𝑎𝑥:

6 𝜋
7

𝛼 =
2 𝑘 𝜋

9
+
𝜋

9
  max:

7 𝜋
9

        ,      sin8 𝛼 = sin(−𝛼) {
𝛼 =

2 𝑘 𝜋
9
    𝑚𝑎𝑥:

8 𝜋
9

𝛼 =
2 𝑘 𝜋

7
+
𝜋

7
     max:

5 𝜋
7

     

max𝐴 =
8 𝜋

9
 

 

 

 

𝑎𝑥2                                                                                     3گزینه  + 𝑏 𝑥 + 𝑐 = (2 𝑎 𝑥 + 𝑏) (1
2
 𝑥 + 1) − 2 

= 𝑎𝑥2 + (
𝑏

2
+ 2 𝑎) 𝑥 + 𝑏 − 2 

𝑐 = 𝑏 − 2   → 𝑐 = 4 𝑎 − 2                            2 𝑎 +
𝑏

2
= 𝑏   →   𝑏 = 4 𝑎 

𝑃(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 4 𝑎 𝑥 + 4 𝑎 − 2 

𝑎  مجموع ضرایب + 4 𝑎 + 4 𝑎 − 𝑏 =     9 𝑎 − 2 =
𝑎 ∈ ℕ  , a = 1

7 

 

 

 

                                                                                                 1گزینه 
1
𝑎99
+ 1 = 𝑘

𝑚
→  𝑎99 =

𝑚

𝑘−𝑚
 

 
1
𝑎98

+ 1= 𝑚
𝑘−𝑚

→  𝑎98 =
𝑘−𝑚

2 𝑚−𝑘 
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 1گزینه 

𝑘 = 0                         𝑘 − 1                              𝑘 = 3                           𝑘 = 4 

𝑎0 = 1                       𝑎3 = 2                          𝑎6 = 4                         𝑎9 = 8 

𝑎1 = 4                      𝑎4 = 2                           𝑎7 = 0                           𝑎10 = 2 

𝑎2 = [
2
2
] + 𝑎           𝑎5 = [

5
3
] + 𝑎           𝑎8 = [

8
4
] + 𝑎             𝑎11 = [

11
5
] + 𝑎 

مجموع 10 جمله = 19   → 𝑎 = −2 

𝑎2 + 𝑎5 + 𝑎8 + 𝑎11 +⋯+ 𝑎26 + 𝑎29 

−1− 1+ 0+ 0+⋯+([
26
10
] − 2

⏟    
0

)+ ([
29
11
] − 2

⏟    
0

) = −2 

 

 

 

  4گزینه 

cos اگر 𝑥  = 1  → 𝑓(𝑥) = 22 − 2−2 = 4−
1
4
=

15
4

 

cos اگر 𝑥  = 0  → 𝑓(𝑥) = 2−1 − 2 =
1
2
− 2 =

−3
2

 

𝑅   برد = [−
3
2
 , 

15
4
]    →    𝑏 − 𝑎 =

15
4
+

3
2
=

21
4

 

 

 1گزینه 

𝑥     خوب = −8    →   log6   
1

6+ √8− 8

⏞      

عدد مثبت
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 3گزینه

عرض نقطه برخورد تابع جدید با وارونش = 1    → تابع جدید    = 𝑥 

4√        قطعا نباید تابع بالا برود − (𝑥 + 𝑘 − 2) − 𝑘 = 𝑥 

𝑥 = 1 ∶   √5− 𝑘 − 𝑘 = 1    →   𝑘 = 1 

−5√   تابع جدید 𝑥 − 1 

∶  یک  واحد به پایین √5 − 𝑥 − 2 = 0   → 𝑥 = 1 

 

 

 

 3گزینه 

𝑓(𝑥) = {
−1              𝑥 < −1
𝑥       − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1
1                 𝑥 > 1

                        𝑔(𝑥) = 1 − 𝑥2 

𝑔𝑜𝑓 = {
0                𝑥 < −1

1− 𝑥2    − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1  
0               𝑥 > 1

مشتق ناپذیر            −           𝑔𝑜𝑓 در 1 و  1

𝑓𝑜𝑔 = {
−1       𝑥 > 𝑥  یا   2√ < −√2

1− 𝑥2       − √2  ≤ 𝑥 ≤  √2
−مشتق ناپذیر                     𝑓𝑜𝑔 در 2√ و  2√

  

 2گزینه 

 

𝑓(𝑥) = 9log3 𝑥 = 3log3 𝑥
2
= 𝑥2 
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 4گزینه 

lim
𝑥→0

(√1− 𝑥2 − 1)2

(1− 𝑥2)𝑥𝑛
= lim

𝑥→0

(
1
2 (−𝑥

2))2

𝑥𝑛
=

1
4
𝑛 باید  ,       = 4  →   𝑛 + 𝑎 = 4 +

1
4
=

17
4

 

 

 

 

 

 

 1گزینه 

lim
𝑥→−

1
2
−

10 𝑥 − 5+ [3
𝑥2]
⏞
[12−]

16 𝑥 − [−2
𝑥2 ]⏟
[−8+]

= lim
𝑥→−

1
2
−

10 𝑥 + 6
16 𝑥 + 8

=
1

0−
= −∞ 

 

 

 

 

 4گزینه 

 غلط اند  3و  1ریشه داشته باشد و یکی از ریشه های مخرج ریشه صورت هم باشد. گزینه های  2مخرج گسر باید 

 مخرج باید یک ریشه عادی و یک ریشه مضاعف داشته باشد.

𝑓(𝑥)را چک می کنیم :         2گزینه  =
8𝑥3−10𝑥2+2
8𝑥3−10 𝑥+2

 پس غلط است.        

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



                  09125163492موبایل:      دآورنده: احسان دادخواهگر
  44292508و  44292507جهت هماهنگی برای کلاس های حضوری و آنلاین : 

7 
 

 

 

 

 

 2 گزینه

lim
𝑥→−∞

√(𝑎2𝑥2)(𝑎4𝑥4)… (𝑎100𝑥100)
50

𝑎49 𝑥𝑘
= lim
𝑥→−∞

√𝑎2+4+⋯+10050
√𝑥2+4+⋯+10050

𝑎49 𝑥𝑘
 

=
√(𝑎51)5050

√(𝑥51)5050

𝑎49 𝑥𝑘
=  
|𝑎51||𝑥51|

𝑎49 𝑥𝑘
=
−|𝑎51| 𝑥51

𝑎49 𝑥51 = −1 

𝑘 = 51  ,  𝑎 = 1 

 

 

 

 2گزینه 

lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥)

𝑥
= lim
𝑥→0+

1−6𝑥2+𝑎𝑥2+𝑏

𝑥
= ∶ باید         0   𝑏 = −1         

lim
𝑥→0−

𝑓′(𝑥)

𝑥
= lim
𝑥→0−

−12 𝑥 + 2 𝑎 𝑥
𝑥

= −12+ 2 𝑎 = 2   →   𝑎 = 7 

 

 

 

 3گزینه 

 

𝑓(𝑥) = |2 𝑥| + 1     

𝑚1 = 𝑓+
′(0) = 2 

𝑚2 = 𝑓−
′(0) = −2 

𝐴𝐵 = √
16
9
+

16
9
=

4√2
3
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 2گزینه 

𝑓′(𝑥) =
2

2√𝑥
−

3
2
(
−1
3
)(2 𝑥)(𝑥2 − 1)

−4
3  

𝑓′(𝑥) =
1

√𝑥
+

𝑥

√(𝑥2 − 1)43  

 غلط است.  1 جانب قائم باشد , تابع در آن فاصله غیریکنوا است . پس گزینهاگر در مسیر دامنه م

 

 

 

 4گزینه 

𝑓′(𝑥) =
4𝑥3(𝑥3 − 8) − 3𝑥6

(𝑥3 − 8)2  

minطول = 2√43
− 2 = 2(√43

− 1) 

 

 

 

 

 

 3گزینه 

𝑓′(𝑥) = 6𝑥2 − 6 𝑥 − 12 = 0   

𝑥 = −1   ,   𝑥 = 2           
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